
КОРОСТИШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

м. Коростишів

Р І Ш Е Н Н Я

і а л .  ' Ш І  № _ ш _____

Про внесення змін до рішення виконавчого 
комітету міської ради від 25.05.2022 року №98 
«Про затвердження Положення про комісію 
з питань техногенно - екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій Коростишівської 
міської ради та її посадового складу»

Відповідно до статей 36і, 52 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», Закону України «Про правовий режим воєнного 
стану», статті 19 Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету 
Міністрів України від 17 червня 2015 року № 409 «Про затвердження Типового 
положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій» та у зв’язку із зміною назв юридичних осіб, 
виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Внести зміни до пункту 1 рішення виконавчого комітету 
Коростишівської міської ради від 25 травня 2022 року №98 «Про затвердження 
Положення про комісію з питань техногенно - екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій Коростишівської міської ради та її посадового складу», 
доповнивши Положення про комісію з питань техногенно-екологічної безпеки 
та надзвичайних ситуацій Коростишівської міської ради пунктом 9 і :

«Голова комісії може прийняти рішення про проведення засідання комісії в 
режимі відеоконференції з використанням відповідного програмного 
забезпечення, зокрема через Інтернет (даііі - онлайн-засідання комісії). В 
онлайн-засіданні комісії беруть участь члени комісії, а також інші особи, які 
визначені її головою.

Онлайн-засідання комісії можуть проводитися у невідкладних випадках, 
пов’язаних із запобіганням виникненню надзвичайних ситуацій, ліквідацією їх 
наслідків, а також з питань, пов’язаних з виникненням загрози життю та/або 
здоров’ю населення.



Підготовка та проведення онлайн-засідання комісії здійснюються 
секретарем комісії за допомогою відповідних структурних підрозділів міської 
ради.

Секретар комісії забезпечує інформування членів комісії та інших 
визначених головуючим осіб, які будуть брати участь в онлайн-засіданні 
комісії, про дату і час проведення засідання та надсилає їм проект порядку 
денного.

Організаційно-технічне забезпечення проведення онлайн-засідання комісії 
покладається на загальний відділ міської ради.

Результати онлайн-засідання комісії оформлюються протоколом, який 
підписується головуючим та відповідальним секретарем комісії.»

2. Внести зміни до пункту 2 цього ж рішення, затвердивши посадовий 
склад комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій Коростишівської міської ради, що додається.

3. Вважати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету 
Коростишівської міської ради 24 січня 2023 року №17 «Про внесення змін до



ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконавчого комітету

ПОСАДОВИЙ СКЛАД
комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій Корости [пінської міської ради

Міський голова -  голова комісії.

Заступник міського голови -  заступник голови комісії.

Головний спеціаліст з питань цивільного захисту та мобілізаційної роботи 
міської ради -  секретар комісії.

Члени комісії:

Начальник відділу освіти, молоді та спорту Коростишівської міської ради. 

Начальник фінансового управління Коростишівської міської ради.

Начальник управління соціального захисту 
Коростишівської міської ради.

Головний лікар КНП «Коростишівська ЦРЛ ім. Д. І. Потєхіна» Коростишівської 
міської ради.

населення та охорони здоров я

Головний лікар (керівник) КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Коростишівської міської ради.

Директор МКП «Водоканал».

Директор КП «Коростишівський комунальник».

Директор філії «Коростишівське лісове господарство» Державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» (за згодою).

Начальник відділу поліції №2 Житомирського районного управління поліції 
ГУ НП в Житомирській області (за згодою).

Електромеханік електрозв’язку ДМД 
АТ «Укртелеком» (за згодою).

321/2 Житомирської філії

Директор виконавчий ПРАТ «Коростишівгаз» (за згодою).
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Завідувач Коростишівським відділом Державної установи «Житомирський 
обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони 
здоров’я України» (за згодою).

Начальник Коростишівського РЕМ АТ «Житомиробленерго» (за згодою).

Г оловний спеціаліст відділу державного нагляду за дотриманням 
санітарного законодавства Житомирського районного управління 
ГУ Держпродспоживслужби в Житомирській області (за згодою).

Провідний інженер -  гідротехнік Радомишльської дільниці Басейнового 
управління водних ресурсів річки Прип’ять (за згодою).

Г оловний інспектор відділу запобігання надзвичайним ситуаціям
Житомирського районного управління ГУ ДСНС України в Житомирській 
області (за згодою).

Міський голова Іван КОХАН


